

«Папа может все!»

Папой быть не так-то просто,
Это знаем ты и я.
Но с обязанностью этой
Ты справишься всегда.

Для ребенка нет никого ближе родителей. Эти люди сопровождают его по жизни от рождения, учат всему, поддерживают и защищают. Именно поэтому в календаре памятных дат России есть такой праздник как День отца. Отец – это самый дорогой и любимый с детства человек, оказывающий нам не только моральную поддержку, но и являющийся руководящей силой в нашей жизни.



День отца отмечается с искренностью и уважением, как и все значительные праздники.

Ребята нашей группы с любовью и нежностью делали подарки для своих пап.



Быть хорошим отцом — самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Стать примером для сына и добрым волшебником для дочери. Научить, рассказать, защитить, объяснить и сделать всё это с любовью и терпением — такое может только папа.



*Информацию подготовила: Козлова Ирина Алексеевна
воспитатель группы «Ландыш» МАДОУ д/с №162 к.3,
Октябрь, 2023год*